

忠信于主的托付

我们奉献自己，要为着主的缘故来牧养人，这是一件很重要的事，也是一件很严肃的事。我们以为，奉献不过是我们心愿的问题；但是我们的心愿后面，就是主托付的问题。在圣经里，主的托付是一件很严肃的事；主不是随便托付人的。如果你的父母或你的朋友托付你一件事，这是很严肃的；如果你的上司，或你是在政府单位里作事，单位的首脑，甚至总统托付你一件事，那就更严肃了。今天，乃是天地的主，托付我们一件事，那就更是严肃的事了。

约翰二十一章主复活以后，祂托付彼得要去牧养主的群羊。这是主从天上亲自托付给彼得的；然而这个托付不光是给彼得的，也是托付给所有相信祂、跟随祂的门徒。马太二十五章说到，主把祂的银子托付给门徒，有的托付了五千两，有的托付了二千两，有的托付了一千两。有的门徒对主的托付，很敬重、很认真、很专注，就把主托付他的，又另外赚了五千两、二千两，主就说他是良善又忠信的奴仆。但有的门徒对主的托付，很随意、不认真，就把主托付他的一千两埋起来了，主就说他是又恶又懒的奴仆。

这就是说，你现在奉献了，接受主的托付了，就是要建立三三两两的祷告小组，建立活力关系，滴灌牧养五类新人，传福音，家中训练，生机建造召会。如果你对这个托付不认真，把这个托付埋起来，那后果是很严重的。这不是对负责弟兄负责，乃是对天地的主负责。当主再来的时候，祂就要和每一个人算账；而主算账是根据你对主的托付是否忠信。你若忠信到底，主要称许你，并且要把许多事派你管理，可以同享主的快乐。你若不忠信，主就要夺去你所有的，把你这个无用的奴仆，扔在外面黑暗里，哀哭切齿。

主不是托付我们什么难担的事，祂乃是托付我们照顾祂的小羊。主说，祂的轭是容易的，祂的担子是

轻省的（太十一 30）。譬如，你打打电话，叮咛、提醒、供应、祝福人，或者通过手机滴灌牧养人，一、两分钟就作完了，不是什么大事，这不是一个道理，乃是在神面前，在天地的主面前，接受了这个托付，承诺了这个托付。我就是把这件事摆在你们面前。在这要来的五年内，你们要把这个任务作得好。就像学校老师托付你一件事，要你在学期末了完成一样。现在主托付你们，要照顾祂的小羊、彼此牧养；这是神圣的托付，是从天地的主领受了圣职，就当尽一切的力量，完成主的托付。求主叫你们都能忠信到底。

望断以及于耶稣

希伯来书说到，主是圣而无邪恶、无玷污、与罪人分别的一位（七 26）；也说到，主是那忍受罪人顶撞的一位（十二 3）。主耶稣是圣别的，却不与罪人隔离；虽然祂现今在天上，但祂为罪人祈求，与罪人亲近，所以祂受罪人的苦。今天我们也必须是圣别的，也必须为罪人祈求，与罪人亲近，受罪人的苦。然而，我们很多时候被罪人得罪了，就灰心、失望、下沉了。

十二章二至三节说，“望断以及于耶稣，就是我们信心的创始者与成终者；祂为那摆在前面的喜乐，就轻看羞辱，忍受了十字架，便坐在神宝座的右边。那忍受罪人这样顶撞自己的，你们要考量比较，免得疲倦灰心。”当你为罪人祈求，受罪人之苦时，怎么办？首先，你要望断以及于耶稣（Looking away unto Jesus），不要看你周围那些罪人的反应，也不要看环境，

服事总汇

本次预训之服事小组有：报到组、接待组、车辆组、饮食组、翻译组、影音组、儿童组、司琴组、文书组、整洁组、招待组、快讯组、售书组等。公开见证约 40 位，公开奉献超过 100 位（不含专项奉献），奉献参加全时间训练 12 位，三三两两祷告小组 15 组，滴灌牧养 68 位，被滴灌牧养新人心愿数 135 位。

乃要望断以及于耶稣，祂是我们信心的创始者与成终者。并且，你要考量这位受罪人之苦的耶稣，比较祂所忍受的苦，就看见我们的苦实在算不了什么，也就不至于疲倦灰心，而能够忍耐到底，正如耶稣忍受罪人，却轻看羞辱，忍受十字架。所以你去接触罪人时，你必须思想祂，望断以及于祂，而一直忍耐到底。

建造神家之基础建设

这次训练我们交通要完成神家的建造，首先是奉献，为着全面建造基督的身体。没有奉献就没有下文。奉献之后就要投入基督身体的全面建造。

第一建设，就是“祷告建设”。1. 要分别时间有个人祷告；2. 要参加召会祷告聚会；3. 特别是要与同伴为新人有祷告，是两两三三，有同伴、有新人；4. 要陪新人有滴灌祷告，只要一分钟，一天一次就可以。

这次训练我们特别强调的是后两种的祷告，一是两两同伴为新人祷告，二是陪新人祷告；乃是照着马太十八章与以弗所四章十六节全面建造神的家，要两两三三用祷告、在灵中、在爱里，把每一个肢体联络、结合在一起，而将基督身体全面地建造起来。我们好不好操练一件事：新人有五类，每一类各找一个，每天为他们祷告一分钟，也与他们祷告一分钟，可定时或不定时，用微信留言，留一个简短、祝福、供应的祷告。有位弟兄作见证，当他还是福音朋友时就开家了，就开始为福音朋友祷告了。我们所唱 669 首诗歌，就是讲为着福音朋友，带着福音朋友为他的朋友祷告。

第二建设，就是“福音建设”。1. 天天有福音生活；2. 周周有福音行动；3. 月月有福音收割；4. 新学期福音行动。一个福音单张，一通电话，救了一家人性命，改变一家人生活。我们接触过的福音朋友，隔段时间发个微信、发个经节、发个问候、发个见证、发个祝福的祷告、发个短视频、发个诗歌，这就是福音滴灌。有位姊妹每天四十多个滴灌，还有八十多个滴灌，甚至每天花一个多小时一百多个滴灌，滴到手机、微信、Line 上；人人都要学习在新科技下过福音的生活。

第三建设，就是“家中训练”。在两两三三的关系里成全新人，喂养新人，进入初信喂养的十二课或二十四课，目的不光是喂养新人，使他们生命长大，更是成全他（她）成为帮手，成为能喂养别人的人。

第四建设，就是“增排增区，产生新的召会”。借着祷告、福音、成全牧养，带进人数的繁增和召会的开展。借着增排增区，使更多的人尽功用，以达全员参与的目的。如此，基督的身体就渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来，使以弗所四章得着实现和应验。

关于牧养的几件事

整本约翰福音是在讲主如何来牧养群羊；九个事例说出祂不只牧养群羊，更是按着他们的需要，一个一个专特地牧养。因此，主在复活里乃要在地上得着一班人，借着牧养来尽使徒的职事，好与祂天上的职事合作，以带进基督身体的建造与扩增。

怎么牧养呢？牧养的路：一、要专特：要把新人放在心上、列在祷告名单上、为祂有专特的祷告。二、要规律：是经常、定期的，任何人都是借着规律的喂养而长大。三、要俯就：不是他来，乃是你去。四、要有进程：按祂属灵的情形，一步一步往前带。五、要有复制：要在半年或一年之内产生复制；这就是活力排的精神——我的小子要成为我的活力伴。

牧养的内涵：一、要在耶稣的人性里顾惜人；二、要用主 Rhema 的活话来喂养人；三、要帮助人操练、启发属灵的功能，这是复制的第一步——操练而复制！

一得救就结果子

2016 年 3 月我在校园第一次接触到福音，留下了微信。之后，因着一些环境，我整个人很抑郁，就去读佛书、人生励志，非但不管用，还很崩溃。学校帮我测试抑郁倾向，结果非常糟糕，我赶紧去看医生。看了几个月，把心理医生弄崩溃了；上海一个很有名的中医也不再给我开药了，我简直活不下去了。

到了九月，我妈妈帮我办好退学手续。我给我的博士师兄打电话，他劝我去找个信仰。我就发微信给我传福音的弟兄（6 月间，我们见过面，一起吃饭，并为我代祷），他说主耶稣是你的医治。然后两三个弟兄来看我，带我到一个家里，正是祷告聚会的时候。一到那个家，看见弟兄们很喜乐，我就笑开了。当天晚上，我受浸了，真是喜乐欢腾！不到一个月，我住进弟兄之家；不到两个月，我的同班同学得救了；三个月之后，我妈妈也得救了。感谢主，荣耀归主！